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PERIOD comPOUND PERIOD : CP

i = 10%, ¢ioU Annanilsnnifiou
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= 7Y m = 2 U | = 7.123% flonsay

sl asansinanti g luan (Nominal) tiuamnsinantiawnasa (Effective)

S 6.09000 6.12080 6.13636 6.15202 6.16778 6.180 6.183 6.184

\ ), 7.12250 7.16460 7.18590 7.20737 7.22901 7.246 7.250 7.251

3 8.16000 8.21523 8.24322 8.27146 8.29995 8.322 8.328 8.329
9.20250 9.27270 9.30833 9.34433 9.38069 9.409 9.416 9.417
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10 10.25000 10.33704 10.38129 10.42604 10.47131 10.506 10.516 10.517
1 11.303 11.408 11.462 11.517 11.572 11.615 11.626 11.628
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i = 8 % sloUAnnondunnifiou

i =8%:m =12 WUansIe i = 830% s1oU

6.1697 0.92336
PW = 300(P/AR,8.30%,9) (P/F8.30%1) = 1,709.056

note
(1 + 0.0830)° :

(P/A,8.30%,9) = = 6.1697 (P/F,8.30%,1) = = 0.92336
(0.0830)(1 + 0.0830)° (1 + 0.0830)
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0.8227
PUW = 300(P/A,21.551%,4) (P/F,5%,4)
note
(P/F.21.551%.1) = . - 0.8227
(1 + 0.21551)"
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0.37689
PW = 1000(P/F10.25%,10) = 376.89

20 % ¢10 2 U Annon0ennasil i=20%;:m=4 & i= 21.551% ¢io 2 U
0.37689
PW = 1000(P/F21.551%5) = 376.89

5 % slon3JUAnAoNIDYNNASIY T8 i = 5% slondJl

0.37689
PUW = 1000(P/F, 5%,20) = 376.89
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| = 26.248 % %10 2 U

300 : 2 .
=6 % $10ASIU

(510]0)

900 \4

1000
3.01446 11236 4.04947 0.55839

PUW = 400(P/A,12.360%,4) (F/P,6%,2) —300(P/G,26.248%,5) (P/F,6%,10)

788687  0.16425
+200(P/A6%1)(P/F6%31) = 935.548

note :
) (1 + 0.1236)"-1 (1 + 0.26248)°-1
(P/R12.36%4) = = 3.01446 | (P/G,26.248%,1) = = 4.04947
(0.1236)(1 + 0.1236)" (0.26248)(1 + 0.26248)°
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